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1 o.-Se abrió la sesión. 
2o.-Se leyó y aprobó el acta de la sesión anterior. 
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.Novena Sesión del Congreso Nacional, en Cámaras Unidas, en la reunión ordinaria de su Primer Período Constitucional, ce­lebrada en la ciudad de Managua, D. N., a las doce meridianas del día Miércoles quince de Agosto de mil novecientos cincuenta y uno. 
Presidencia del Honorable Senador Dr. Mariano Argüello, asistido de los Secreta­rlos Honorable Senador doctor Crisanto Sacasa y Honorable Diputado doctor Sal­vador Castillo, Primero y SPgundo, respec· tivamente. 

. Concurrieron, además, los Representantes '· alguien tes, Diputados: A baúnza Marenco, '" ACmador, Arana M .. Artiles, Astorga, Benoit, · crna, Conrado Vado, Enríquez B., Espi­~ :sa Buitrago, Oonzález, Irías, Mairena, 
·)r~ntenegro, Navarro, Paguaga (Gustavo), ··"J,oºs Núñez, Román, Solórzano (Ismael), "'leFoza Debayle, Tél!ez Lacayo, Zamora, ' . aya M., Zúniga Padilla y Zurita. Ja Senadores: Alvarez Lejarza, Argüello Bo­
Jlo. n

1
os, Argüello Vidaurre, Castillo C. (Eduar­ta' ~ruz Porras, Debayle, Gallard, Guerrero stdro, Manzanares, Rener, Sánchez B. y yac. 

Mariano Argiiello, 
Presidente. 

Manuel F. Zurita, luis Manuel Deóayle, 
Secretario. Secretario. 

Cámara del Senado 
. 

Trigésima Novena Sesión de la Cámara del Senado, correspondiente a las ordinarias del primer período constitucional del Con­greso, celebrada en la ciudad de Managua, D. N., a las once y treinta de la maflana del día jueves treinta de Agosto de mil novecientos cincuenta y uno. 
Presidencia del Honorable Senador Dr. Mariano Argüello, asistido de los Secreta· ríos Honorables Senadores Dr. Alberto Ar­güello Vidaurre y Oral. jasé Maria Zelaya C., Primero y Segundo, respectivamente. 
Concurrieron, además, los Senadores: Abaúnza E., Alvarez Lejarza, Argüello Bo· lanas, Castillo C. (Eduardo), Cruz Porras, Chamorro (Emiliano), Debayle, Guerrero Castillo, Manzanares, Rener, Sacasa y Sán· chez B. 
10.-Se abrió la sesión. 
20.-Se leyó y aprobó el acta de la sesión anterior. 
3o.-Se leyó y pasó a Comision de Oo· bernación, e 1 proyecto de ley por el cual se prorroga por un ano más a contar del to. de Septiembre del corriente ano, el Decreto 
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. 92 d 31 de Agosto de 1948, 
~~~is;:~raºn~~ia las e cuestiones relativas al 

Ejecutivo para que Introduzca la ir;icia;' 
correspondiente dando una buena ley de¡'~ 
quilinato que contemple los intereses del~. 
co y del pobre. inquilinato. . ó a la 

El Honorable sei\or Preside~!~ rog d' 
Comisión de Gobernación em1l1era su ic­
lamen inmediatamente, por lr~farse de una 
iniciatil'a de mucha irnporlanc1a y que llegó 
con caráeler de urgente. 

El Honorable Senor Presidente se mani. 
fesló en un todo de acuerdo. con el diciáme 
de mayoría, diciendo que si el Honorab1: 

4o.-EI Honorable Senador d?cfor Man· 
zanares solicitó permiso a la Camara para 
ausentarse del país, hasta por un. mes, ~n el 
desempe110 de una misión de caracler d1plo· 
málico. 

Senador D~. M~~zanares opina que la ac. 
tual ley de 111qu1hnato no es buena y debe 
dictarse una nueva, a él le_p~recla que esa 
idea no chocaba con la op1món de los sefto­
res dictamin~dores de la _mayoria, pues 
mienlras se dicte una ley me¡or, el diclámen 
de mayoría propone en su proyeclo, varias 
modificaciones que tienden a llenar cierla¡ 
deficiencias de la actual ley de inquilinalo 
para que más o menos h:-;ya equilibrio en'. 
tre los arrendadores y los arrendatarios. 

El Honorable Senador doctor Debay!e 
dijo que estando seguro que se Je olorgana 
al Honorable Senador doctor ,\\anzanar~s, 
el permiso que solicitó, se_ permitía moc10· 
nar para que dicho permrso le fuera conce· 
dido con goce de sueldo como se le ha 
concedido a otros colegas. Igualmente se pronunció en favor del dic­

lámen de mayoría, el Honorable Senador 
Dr. Argüel!o Bola nos,. expresando que en 11 
se !rala de equilibrar Ja situación entre a· 
rrend&dores y arrend21tarios, es decir, equi· 
para a lodos Jos contratantes en una misma 
forma. Agregó que si la ley actual se pro­
rrogaba únicamente por sesenta días, como 
quiere el Honorable Senador Dr. Manzana· 
res, cuando venciera ese término, se prorro­
garía por otros sesenta dlas más y así ind~ 
finidarnente y no se darla una nueva ley. 

El Honorable señor Presidente secundó 
la moción del Honorable Senador doctor 
Debayle, para que el permiso solicita.do por 
el doctor ,\\anzanares, le sea concedido con 
goce de sueldo, ya que bien se lo merece y 
porque otros colegas, como el propio señor 
Presidente, han obtenido esa misma conce­
sión. 

Suiicienternenle discutida la solicitud de 
permi;o del Honorable Senador Dr. Manza­
nares. así como la moción del Honorable 
Sen,dor doctor Debay!e, fueron aprobadas 
por unanimidad. 

5o.-$e su>pendió la sesión mientra; la 
Comisión de Gobernación emitía dictamen 
sobre !a ir:iciativa tendiente a prorrogar por 
un año ma; a conrar del 1 o. de Septiembre 
del corriente año, él Decreto Legislativo No. 
92. de 31 de _Agosto de 19-!S, que regla­
rnema !as cuemones relativa; al inquilinato. 

é>::o.-Se continúa la sesión. 
lo.-Se !eyó y puso a discusión en lo 

genera_l. en p_rimer debate, el dictamen de 
rnayon_a ;u;cnf~ por Jos Honorables Sena· 
oore; ooc1ore; ::>acasa y . .\rgüello Bolaños 
acog;e.ndo, con reformas, el proyecto de le}· 
por e1 cua! se prorroga por un año a partir 
ce rn ve~c;,miento, el Decreto Legislali\•o 
?\o. 92 ce Jl de Agosto de 1948. 

~.\;i_m:srno ;e leyó el dic1ámen de minoría 
~l'..'~; 1 to por el Honorable Senador Dr. Ar· 
¡;ue¡,o .\ rd~urre, que propone que el Decre. 
'º L_e¡:;;:a111·0 No. 92. de 31 de Agosto de 
IOJ, "a p·o j · · 
t • ".'. · 'º ' rroga o umcamenle por •e•en-a Ci¿S. .. "' 

E~ H_0 !1°'<b_le_ ~enad_or Dr. Manzanares se 
prc.,u~ 'º en ce,;;cueroo con el dictamen de 
mz).:ir:a,np:esancio c;ue de<de hace ch·· <fi · • mu-

''" .. 
05 

;¡o 1 ;enen dando leyes de inquili 
natl• ct:tctu0s.5 qce dejan h · · 
;e2r Umo para ei capitalista ~~o o q~e de­
p_obre, por lo cual e~iaba en fa\'or d~l rad_el 
tamtn de minoría p < " rc· 

'á•d • l C. ' Uf. a.1 se darla Oportu-
lll ~ ~ a amara de Diputados o al Poder 

El Honorable Senador Gral. Chamorro 
dijo que se O¡Jonía al diclámen de minoría 
porque a su juicio, en el proyecto que si 
está discutiendo, no debe incluirse aumento 
alguno a Ja renta actual, pues actualmente 
el alquiler de las casas ha aumentado consi· 
derablemente y ahora se permite un aumen· 
lo hasta el veinfe por ciento, los arrendala· 
rios se verían muy perjudicados, sobre lodo 
en la capital, pues a ella se trasladan a vivir 
familias de todas las demás poblaciones de 
la República y por ese motivo y porque h~y 
muy poca construcción en Managua, es ma; 
escasa la vivienda y por consiguiente, más 
elevado el canon de arrendamiento. 

El Honorable Senador Dr. Sacasa se ma· 
ni!esló en completo acuerdo con el dictá· 
men de mayoría, asl como con lo expma· 
do por los Honorables Senadores doctores 
Mariano Argüello y Horado Argüello Bo· 
laños. Refiriéndose a lo dicho por el Ho· 
norable Senador Chamorro, expresó que 
hay poca construcción, precisamente por el 
temor de invertir un capital construyendo 
una propiedad que esté castigada eterna· 
mente ccn una ley por la cual no se pueda 
aumentar en Jo justo, el alquiler de una ~a· 
sa. Agregó además que la ley es de cuac· 
ter general y abarca ~ todas las ciudadti d~ 
I~ República, no enco::ilr~ndo fueru sufi· 
ciente en lo dicho por el General Chamo­
rr o, para no apoyar el proyf.clo que p:o~ 
ne el dictamen de mayorf1. 

_.-.,_ 
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fl Honorable Senador Dr. Argüello Vi­

daurre hizo uso de la palabra para pronun­

ciarse en completo desacuerdo con el. dictá­

en de mayoria y a favor del de minoría, 

~scrito por él, que sugiere que la actual ley 

de inquilinato sea prorrogada únicamente 

or sesenta dlas, a fin de que se consulten 

~9 intereses tanto de los arrendadores como 

·de los arrendatarios y asl con una prórroga 

: corta, se obliga a los legisladores a que ela-

• boren una nueva ley que corresponda a la 

. ·realidad económica de la vida en Nicaragua. 

' Suficientemente discutido el dictámen de 

111ayoría y sometido a votación, fué aproba-

• do con nueve votos a favor y cinco en con-

···. tra. . . 
• A discusión en lo particular el Arto. 1 o , 

y sometido a votación, fué aprobado con 

. ·nueve votos a favor y cinco en contra, tal 

;, como lo propone el dictámen de mayoría. 

. quedando redactado de la siguiente manera: 

:·. 4Prorrógase por un al'lo a partir de su ven-

1\. cimiento, la Ley No. 92, de 31 Agosto de 

·~ 1948 sobre inquilinato y su aclaratoria No. 

,;'\~ 101, de 21 de Octubre de 1948, pudiendo 

;~tos arrendadores aumentar la renta actual en 

• un porcentaje no mayor del veinte por cien. 

. . ·lo•. 

l
.· · A discusión el Arto. 2o. sugerido por el 

: dictámen de mayoría, el Honorable sel'lor 

i Presidente hizo. moción para que se redac­

' lira en la siguiente forma: •El Arto. 2o. del 

' Decreto Legislativo No. 92, de 31 de Agos· 

,;~;to de 1948, se leerá así: Arto. 2o.--Estarán 

·,~·-:fuera de los precepos de las leyes que se 

l'. r,rorrogan y en consecuencia se regirán por 

'.' H disposiciones del derecho común, los 

; . contratos de arrendamientos de los inmue· 

-:i¡ ble& cuyo arriendo mensual sea de Doscien· 

· . tos Cincuenta Córdobas o más, en el Dis· 

Se opuso a la moción, el Honorable Se­

nador Dr. Manzanares, opinando que por 

ser un asunto de gran trascendencia, debía 

ser objeto de un mejor estudio que podía 

hacerse al discutirse en segundo debate. 

Sometida a votación la moción del Hono­

rable Senador Dr. Sacasa, fué aprobada con 

once vol.os a favor y tres en contra. 
So.- El Honorable sef\or Presidente dijo 

que había sido invitado a un Congreso de 

Internacionalistas que se reunirá el lo. de 

Octubre del corriente año, 'en Madrid, Espa­

f\a y que necesita viajar por otros países de 

Europa, por motivos de salud, para lo cual 

se permitía solicitar permiso a la Honorable 

Cámara, hasta por veinte días de sesiones, a 

contar del día en que salga de Nicaragua. 

El Honorable Senador Dr. Debayle dijo 

que apoyaba en un todo la solicitud de per­

miso presentada por el Honorable sef\or 

Presidente, para que fuera a Espaf\a y otros 

países de Europa y viniera a dar nuevas lu­

ces a la Cámara, haciendo moción al mismo 

tiempo, para que hiciera uso de ese permi· 

so con goce de sueldo. 
· El Honorable Senador Chamorro expre· 

só que secundaba con entusiasmo la moción 

presentada por el Honorable Senador Dr . 

Debayle, para que el permiso solicitado por 

el sel'lor Presidente, le fuera concedido con 

goce de sueldo. . . 
Suficientemente di>cutida la solicitud del 

senor Presidente, a~í .como la moción del 

Honorable Senador Dr. Debayle, fueron a­

probadas por unanimidad. . 

9o.-Se leyeron y aprobaron los autógra­

fos del Decreto No. 11 por el cual se fijan 

los días de fiesta reconocidos por el Estado. 

10.-Se levantó la sesión, citando el se­

f\or Presidente para celebrar la próxima, el 

día martes cuatro de Septiembre, a las once 

a.m. trllo Nacional¡ de Sesenta Córdobas o más, 

en las ciudades de León, Chinandega, Co· Mariano Argiiello, 

rinto, Masaya, jinotega, Diriamba, Jinotepe, Presidente. 

, . Bluefields, Boaco, Rivas, Matagalpa y Ora-
"· lanada; y de Cuarenta Córdobas 0 más, en Alberto Argiiello Vidaurre, 
· d 

Secretario. 

: s emás poblaciones•. 

. Suficientemente discutido el Arto: 2o., tal José M~[~1f,ffªYª C., 

·. , co~o lo propuso el sel'lor Presidente, y so· ~===============~ 

' metido a votación, fué aprobado con diez 

.. ¡ ~los ;i favor y cuatro en contra. Asimismo 

·.:le leyo y aprobó el Arto. 3o., último de que ================ 

.. consta el proyecto referido, quedando en Guerra, Marina y Aviacl6n 

· consecuencia, aprobado en lo general y par- ======~=========== 

Ptrtlcular, en primer debate. NQ 171-CC 

• El Honorable Senador Dr. Sacasa hizo El Presidente de la Repübliea, 

::pocibón para que al proyecto de referencia, Acuerda: 

' ro acto en primer debate, se le dispensa- Unico:-Aprobar en todas sus partas el 

~n los_ trámites de segundo debate, lectura Acuerdo que literalmente dice: 

· •utografos, aprobación del acta en la N9 63 

rte conducente y demás trámites regla- El Director General de Comunieacioaes 

111en~a1.nos, con el objeto de que los actuales Aeuerda: · 

ui 1nos de casas, no queden en descu- !-Nombrar Tereer Tenedor de Libros de 

· erto por la ley. ComunlcPeiones, en sustitución de Concep~ 

PODER EJECUTIVO 

' 

¡: i 

. ' ., 

'l ' ~ . ' ¡ ·. 
' : ¡; : 

·.'.i'.i. V 
'l. 

1 fü 
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. 1 i ¡¡¡; 
;_0_'~l1¡.;¡;~. 
·~ 

www.enriquebolanos.org


i . ' 

1 
. 1 
¡ 
! 

2156 LA OACl!TA-DIARIO Ol'ICIAL 
cién Valle Ramirez, quien pasó a otro pues· to. a Ricardo Gutiérrez. 

II -El nuevo nombrado devengará el suel­do qua para tal cargo señale el Presupuesto General de Gastos de la República. III - Este Acuerdo surte efectos a partir del dieciseis de Octubre del corriente año. Comuniquese.- ·Mánagua, D. N., dieciocho de Octubre de mil novecientos cincuentiu· no.- (f) J. D. Garcia M., Coronel G. N., Director General Comunicaciones. Comunlquese. -Casa Presidencial. -Ma nagua. D. N .. 19 de Octubre de 1951.-(f) SOMOZA.-EI Ministro dela Guerra Anexos. - (f) Francisco Gaitán C., Coronel G • .N. 

N9170 ce 
El Presidente de la República, 

Acuerda: 
Unico:-Aprobar en todas sus partes el Acuerdo que literalmente, dice: 

No. 62 
El Director General de Comunicaciones, Acuerda¡ 
I -Nombrar Cartero de la Administración de Correos de Esteli, en sustitución de Raúl Ferrufino, a Octavio· Hidalgo, quien deberá randir fianza a favor del Fisco, por cantidad do Trescientos Córdobas .(C$ 300.00). para garantizar una actuación honrada y eficien­te en las labores que se le encomienda. II-·Nombrar Cartero de la Administración de Correos en Bluefields, en sustitución de Claveland Anderson, a· Fidel Barberena. quien deberá rendir fianza a favor del Fisco, por cantidad de Trescientos Córdobas .•• (C$ 300.00), para garantizar una actuación honrada eficiente en las labores que se le encomiendan. 

IlI--Los nuevos empleados devengarán los sueldos q oe para tales eargos señale el Pre­supuesto General de Gastos de la República. IY··Este Acuerdo surte efectos a partir del trece de Octubre del corriente año. Comuníquese. - Managua, D. N.. quince de Octubre de mil novecientos cincuentiuno. -( f) J. D. García M., Coronel G.N., Direc­tor General de Comunicaciones. Comuníquese.-·Casa Presidencial. -· Ma. nagua, D. N .. 16 de Saptiembre de 1951. -(f) SOMOZA. ··El Ministro de Ja Guerra y Anexos,-(f) Francisco Gaitán C .. Coronel G. N. 

N9 l67-CC 
El Presidente de la República, 

Acuerda: 
Unico.-Aprobar en todas sus partea el Acuerdo que literalmente dice: 

No 59 
El Director General de Comunicaciones Acuerda: 
I·· Nombrar Cartero del Correo Aéreo de la Administración de Correos de Manairua, en sustitución da Roberto Martinez, a Hum­. berto Gallegos Mondragón, quien deberá rendir fiarza a favor del Fisco, por la canti· 

dad de Trescientos Córdobas (CS 300.ooj· para garantizar una actuación honrada ;~ eficiente en las labores que se le encomie ' dan. 1 II-·EI nuevo empleado devengará el a do que para tal cargo seflale el Presupu General de Gastos de la República. · · III .. Este Acuerdo surte efectos a pa del siete de Octubre del corriente año. . Comuniquese. -··Managua, D. N., o. de Octubre de mil novecientos cuacuentiun --(f) J. D. Oarcia M .. Coronel G. N., Dir tor General de Comunicaciones. :' 
Comunfquese.-Casa Presidencial. -M nagua, D.N .• 15 de Octubre de 1951.­SOMOZA.-EI Ministro de Guerra Y Anexo - (f) Francisco Gaitán C., Coronel G. N. 

NQ 10 C 
El Presidente de la República, 

Acuerda: 
Unico:-Aprobar en todas sus parte Acuerdo que literalmente dice: 

N9 64 . El Director General de Comunicacionei. Acuerda: 
!-Nombrar Distribuidor de Avisos de'la Oficina del Negociado Postal del Exterior de la Administración de Correos de Ma · gua, en sustitución de Od~I Pérez Bonilla, Mauricio F. Baltodano Pallais, quien debe rendir fianza a favor del Fisco, por la can dad de Trescientos Córdobas (C$ 300.00 para garantizar una actuación honrada ·· eficiente en las labores que se le encomien· dan. 
II - El nuevo empleado devengará el su do para tal cargo eenale el Presupuesto neral de Gastos de la República. III-Eete Acuerdo surte efectoe a par· del dieciseis de Octubre del corriente afio, 

·Comuníquese. ·-Managua, D. N., diecinue ve de Octubre de mil novecientos cincuen• tiuno. •· (f) J. D. Garcia M.. Coronel G. N; Director General de Comunicaciones. 
éomuniquese.·-Casa Presidencial .• -Man&• iif, gua, D.N., 20 de Octubre de 1951.-•. (f] SO• MOZA.·-EI Ministro de la Guerra y Anexo1, [f] Francisco Gaitán C., Coronel G. N. 

N9 157-CC 
El Presidente de la República, 

Acuerda: ' Unico:-Aprobar en todas sus partes e Acuerdo que literalmente dice: 
N9 52 . El Director General de Comunicacionel 

Acuerda: ' I~Nombrar Distribuidor del Correo Ex· preso de la Administración de Correos d Managua, en sustitución de Esdrulfo ~ar• tinez Gaitán, a Emelina Valladares Mor~1r• quien deberá rendir· fianza a favor del Fis . por fa caotidad de Quinientos Córdobas · ¡' (C$ 500.00), para garantizar una actuac hourada y eficiente en las labores que se encomiendan. 
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'u-La nueva nombrada devengará el suel· 

d 
que para tal cargo setl.ale el Presupuesto 0 eral de Gastos de la República. 

• GjYr - Este Acuerdo surte efectos a partir 
. del primero de Octubre del corriente afio. 

comunlquese.-·Managua, D. N., dos de 
octubre de mil novecientos cincuentiuno .•. 
(fl J. D. Garcla M._. CC!ronel G. N., Director 
(leperal de Comunicaciones. 
. ·corouniquese. ··Casa Presidencial.--Mana· 

8 D. N., 4 de Octubre de 1951.-SO· 
fozA.-EI Vice-Ministro de la Guerra y 
,\nexos, (f) Camilo L6pez Irías. 

¡ D. Garcla M., Coronel G. N .. Director 
Ge~eral de Comunicaciones, en representa­
d6D del Gobierno, por una· parte, y la sedo· 

. ra Coronada de Aguilar, en actuaci6n perso 
' oal, por otra, convenimos en el aigaiente 
1 eootrato: .. I 
. La sedora de Aguilar da en arriendo al 
Gobierno una pieza de la casa que posee en 

• El Espino, Departamento de Nueva Segovia, · r.ra local de la Oficina de Comunicaciones 
e aquel lugar. 

II 
·'.. La señora de Aguilar se compromete a 
· hacer por su cuenta cualesquiera reparacio· 
· 1aa que necesite el local; en el transcurso de '•te arriendo, y a pagar los impuestos que 
·ro afecten, establecidos o por establecerse, •n estos de carácter fiscal, municipal o de 
ornato. 

III 
El Gobierno pagará a la sei'iora de Aguilar, 

,· 111 virtud de este contrato, una cuota meo­
: IUal de. Veinte C6rdobas (C$ 20.00), que 
; afectará la partida señalada para tal fin por 

el Presupuesto General de Gastos de la 
• República 1951/52; cuota que la arrendadora 
.. Ocrtcibirá de la Administración de Rentas de 
· otal. 

IV 
: l.a duración del presente contrato será de , •a afio, a partir del primero de Julio de 
· !~l; pero et Gobierno se reserva el derecho 
.. rescindirlo cuando lo crea conveniente a 
~• Intereses. 

\,.En fe de lo cual firmamos cinco tantos de 
: ... tenor, en la ciudad de Managua, D. N., 
:,lol loa treinta días del mes de Junio de mil 

Hcientoa ciocuentiuno. - (f) J. D. Gar­t !.l., Coronel G. N.. Director General de 
.. lllUnicaeiones. - (f) Coronada de Aguilar. 

N9 125 ce 
.. . El Presidente de la República, '* ,, 1 Acuerda: 

u
1
n co:·-Aprobar en todas sus partes el 

• rato Que antecede. 
• Co~uniquese, ··Casa Presidencial ... Mana 

,.N., 17 de Septiembre de 1951.·.(f) so. 
.,,. •. El Vice-Ministro de la Guarra y 

N.oa, .. (f) Francisco Gaitán C .. Coronel 

'D. Garcla M., c:ronel G. N., Director 
. 1 de Comunicaciones, en representa· 
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ción del Gobierno, por una parte, y Adelina 
Segovia, ea actuación personal, por otra, 
convenimos en el siguiente contrato: 

I 
La sedera Segovia da en arriendo al Go­

bierno una pieza de la casa que posee ea 
Buenoa Aires, Departamento da Rivas, para 
local de la Oficí11a de Comunicaciones de 
aquel lugar. 

II 
La eetl.ora Segovia se compromete a ha· 

eer por su cuenta cualesquiera reparaciones 
que necesite el local, e11 el transcurso de es· 
te arriendo, y a pagar los impuestos que lo 
afecten, establecidos o por establecerse, 
sean estos de carácter fiscal, municipal o de 
ornato • 

III 
El Gobierno pagará a la señora Segovia, 

en virtud de este contrato, una cuota meo• 
sual de Veinte Córdobas (C$ 20.00), que 
afectará la partida señalada para tal tln por el 
Presupuesto General de Gastos de la Repú· 
blica 1951/52; cuota que el arrendador reci· 
birá de la Administración de Rentas de 
Rivas. 

IV 
La duraci6n del presente contrato será de 

un año, a partir del primero de Julio de 1951; 
pero el Gobierno se reserva el derecho de 
rescindirlo cuando lo crea conveniente a sus 
intereses. 

En fe de lo cual, firmamos cinco tantos 
de un tenor, en la ciudad de Managua, D. 
N., a los treinta dias del mes de Junio de 
mil novecientos cineuentiuno,-(fJ J. D. 
Garcla M .. Coronel G. N .. Director General 
de Comunicaciones. -(f) Adelina Segovia. 

N9 129 ce 
El Presidente de la República, 

Acuerda: 
Unico:-Aprobar en todas sus partes el 

contrato que antecede: 
Comunlquese. -Casa Presidencial.·· Mana­

gua, D. N., 18 de Septiembre de 1951.·. (f) 
SOMOZA.-·Ministro de la Guerra y Anexós . 
··(f) Francisco Gaitán C .. Coronel G. N. 

Fomento y Obras Públicas 

N9 22A 
El Presidente de la República, 

Acuerda: 
Autorizar a la Empresa Aguadora de Ma­

nagua para que nombre un Vigilante en el 
Plantel de Asoeosca con el sueldo mensual 
de Doscientos Cincuenta Córdobas . . • 
(C$ 250.0Q), a partir del primero de Octu· 
bre corriente. Esta erogación será imputa· 
da a Titulo XIX, Capitulo XIII, del Presu . 
puesto de la Aguadora de Managua. 

Comuníquese. - Casa Presidencial.·-Ma· 
nagua, D. N., 3 de Octubre de 1951.­
SOMOZA. - El Secretario de Estado en el 
Despacho de Fomento y Obras Públicas, por 
la ley, Federico López R. 
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SECCION JUDICIAL 
Rl!MAfES 

No 8630 
Nueve maÍiana, Cfrico.Novientlire locai este Jtiz· 

gado, subastará.se finca rd.stica doce manzarias sita 
Caña de Castilla, estos linderos: oriente, OerOnima 
Acuña, hoy favio Gallo; poniente, Camila Espino­
sa; norte, camino a Oiríomo; sur. finca Leonardo 
Gallo. 

Ejecución! Manuel Castillo a sucesión Vicente 
Mayorga. 

Base avalúo: 6.000.00 córdobas. 
Juz~ado Civil del Distrito. Granada, dos Octu~ 

bre mil novecientos cincuentiuno.-Diez maflana.-
Ouillermo Barillas, Srio, 3594 3 3 

No 8651 
Doce meridianas, cinéo Noviembre primero eo.~ 

trante, local jutgado Djstrito, subastaránse l:Heries 
siguientt.!s: propiedad rústica de étiarenta manzanas 
ubicada ett Loa Cedros, lindante: oriente y sur, te. 
trenos de Mercedes Valdivia¡ poniente, Salomé Ro· 
dríguez; norte, Tomás Oómez DfaZ1 conteniendo ca· 
sa habitación siete varas largo por seis de ancho, 
forrada con tablas, con Un corredor, cubierta con 
teja maní; trece mil cafetos cosecheros en buen es· 
do· tres manzanas de potrero zacate natural, cercas 
al;rrtbre de púas de tres hilos¡ dos manzanas de 
guineos y plátanos en regular estado. Lote de te· 
rreno de i:incuenta nian:zanas, ubicado en 
El QuebÍadón~ conteniendo siguientes mejoras: 
doce mil cafetos cosecheros en regular estado¡ tres 
mil cepas de guineos; dos manzanas eaila de azúcar 
Veinticinco inanzanas potrero, cerca de alambre y 
piñuela en buen estado, lin.dante: . oriertte y .norte, 
finca de jorge Adán Zeledon; P<?ntente1 sucestón de 
Felipe Machado, hoy de Claudia Rizo¡ sur, sucesión 
de Nazario Ocboa. Ambas propiedades situadas 
en esta jurisdicción Todo por ejecución del apo· 
derado del Banco Nai:ional de Nicaragua en esta 
ciudad, doctor Alcibíades Pastora Zeledón. 

Base total del remate: Nuéve Mil Córdobas. V 
por haberse reducido eJ avalúo pericial de una ter· 
~era parte más por tercera y última vez. 

Oyense posturas legales. 
Dado en el Juzgado de Distrito. Jinotega, dieci• 

seis de Octubre de mil novecientos cincuenta y uno 
-C. Castillo C., Srio. · 

Es conforme.-Jinotega, dieciseis de OctuOre, 'de 
mil novecientos cincuentiuno.-C. Castillo C., Srio. 

3607 3 3 

No 8684 
Diez mañana treinta éorríentes, remataránse mar· 

tillo este juzgado seis reses, todos novillos, colores: 
moro, hosco, pálido, barroso amarillo, zardo moro, 
barroso pálido, herrados fierros forma trompito. 

Oyense posturas. 
Ejecución: 1ndalecio Pastora contra Víctor Za~ 

val a. 
Dado Juzgado 19 Civil del Oistrito.-M~nagua, 

veintitrés Octubre mil novecientos cincuenta y uno. 
R. E. fiaHos.-R. Barrios. 

Es conforme.-Managua, veintítrés de Octubre de 
mil novecientos t:incuenta y uno,-R1 Barrios O., Srio. 

3650 3 2 

N9 8665 
Diez de Ia mañana, treinta y uno de este mes, 

local este juzgado, subastaránse las siguientes pro8 

piedades: a) Lote terreno urbanizado, sito Sur esta 
c:iudad y al Poniente Loma de Tiscapa, terreno pro· 
pio, comprendida entre prolongaciones de la segun· 
da y tercera avenida suroeste trazadas y la décima­
sexta calle suroeste, forma de un cuadrilátero Irre· 
guiar, cabida de dos mil novecientos noventa y cua· 
!ro varas cuadradas, comprendida dentro estos lin· 

~deros: ttorte, terreno.s Rosar_io :_tnocerite M.endoz~;~· 
sur; décima seJtta Calle suroeste en 1t1ed10, ioti::~ 
¡!ertenecie¡jtes doctor Luis Manuel De Bayle y Ar.", 
mando José Arce Pait, y .resto dé porción Sur, dé ¡~t 
finca N9 4676; oriértte, faja de terreno <.jue dcUpaf4~ 
lá prolongacion de la segunda Avenida Surdesfe !íf 
medio y la ntisnia _scgunda Avenida Suroeste int~.·-: 
pueátá, terreno~ de Rosario Inocente Mendoza;, ~ . ., 
occidente, antiguo cantina tjue ocupará l~ proloa~; 
gación de la tercera avenida suroeste en medio; Jcr: 
rrenos finca cBolonia•; b) Lote terreno urbanltad_dj~ 
sito Sur esta ciudad y poniente, Loma Tiscapa. b~n.-11 
da Sur de la décima-sexta Calle suroeste traza~--{·~ 
entre 'prolongaciones segunda y tercera aveni ~ 
suroeste mide dieciocho varas y veinticinco ccn ! 
simos d~ Oriente a Ponieute, o sea de frente, sol:i? · · 
línea de edificación décima sexta calle suroest '•.:. 
por treinta varas y oc~enta y i:n. centésimos, · 
Norte a Sur, con una cabida de qu1n1entas sesenta· 
dos Yaras cuadradas y dos mil ochocientas veiñ 
cinco diet milésimos de vara; dentro de estos Un 
ros: rlorte1 décirrta.;.seXta Call,e ~u~oeste: en mcd.J. 
propiedad del Dr. Carlos Bonilla Solorzano¡ stir 
terrenos perteneciente doctor Ronaldo DelgadlU 
Bravo¡ y occidente, solar perteneciente al Dr. Lu 
Manuel De Bayle. 

Base postura: Ochenta mil córdobas. 4. 
Ejecución: Marina Bvnilla de Tünnerman vs. 

los· Bonilla Solórn:no. :.,, 
Dado juzgado 19 de lo Civil del Distrlto.-Ma 

gua veintidos de Octubre de mH novecientds 
cue~ta y uno.-Las diez de la mañana.-R. E. -~ 
llos.-R. Barrios O., Srio. 3ó21 3 2· 

No 8681 • 
Diez maiiana1 cinco Ñoviembre próximo, rem 

ráse mejo~ postor casa .Y !olar El. ~o~ingaz~;· 
dando! onente, lote se1sc1entos tre1nttse1s¡ pon_1eq·1·. ·.• ... ·.' doscientos tteinti,dnco¡ norte y sur, dosc1e~ ?: _ 
treirtticuatro. · ~- f', 

Avalúo: Dos mil córdobas. ; . , 
Ejecución: Angélica 9rtega de Gutiérrez cont,_- ' 

Carmen Calderón O. : -· ·.c. 
juzgado Civil Distrito.-Oranada1 di~cisiete OcT! ,.,. 

bre mil novecientos cincuentiuno.-Ou11lermo Ba 
llas, Srio. 3635 .3 2 1 · 

No 8611 . 
Las nueve de la mañána. nueve de Noviem 

próximo1 subastaráse finca rústica, situada Comar 
La Joya, jurisdicc:ion de Teustepe, de estt! Depa 
mento, compuesta de ~ien manzan~s, limitada, I_ 
oriente_ finca de Tomas Díaz; poniente, con las í 
Magdalena Hurtado y Medardo Oómez¡. norte, ·e 
las de Eliseo Castillo; y sur, con las de Stmeona .. 
dríguez y Ricardo Diaz. 

Avalúo: Quinientos córdobas. 
Ejecutan, Julián y Pedro José D!az Mejfa a 

cario Díaz. , 
Sscretaría Juzgado Local Civil.-Boaco, dieclll 

ve de Octubre de mil novecientos cincuenta Y 
-Julián Obando O., Srio. 3ó23 3 2 

No 8676 , 
La!I nueve de la maiiana, doce de Novfem 

próX:imo, subastaráse finca rústica, situada com~ 
Masigüe, jurisdicción Camoapa, este Oepartam .. 
compuesta de cuarenta manzanas, limitada"­
oriente, propiedad Martín Murillo; poniente, !~ 
Nicasio Dfaz y Juan Torrez¡ norte, Irene Bor¡~ 
Emilio Sánchez. · 

Avalúo: Quinientos córdobas. , 
Ejecuta: Juan Torres a Eliseo Méndez A •. C 
Secretaría Juzgado Local Civil. -Boaco, die 

ve de Octubre de mil novecientos cincuenta 
3
Y 

-Ju!ián Obando O., Srio. 3622 

No 8678 ¡ 
Las nueve de la maáana, trece de Nov 

próxiino, subastaráse finca rústica, situad a e 
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f
l rule de esta urlsdicc!6n, compuesta de manza· 

' y m~dia de extensión, limitada, asr: oriente, 
~!ca de francisco Solano León; poníente, la de Ju-
1"" 

1 
espinosa de Sol ano; norte, la de francisco 

~ López Fajardo; sur, la de Juliana Espinosa de 
!;ol_ano. . ~ 

Avalúo: Doscientos cordobas. 
fjecuta: francisco Solano león a Juliana E:spi· 

1 de Solano. 
'°Secretaría juzgado Local Civil.-Boaco, dieci nue~ 
~de Octubre de mil n?vecíentos cincuenta y uno. 
-Julián Obando O., Srio. 3634 3 2 

TITULOS SUPLETORIOS 
N9 8419 

Celia Romero pide título supletorio, lo siguiente: 
•) Urbar.a en San Rafael del Sur, mide dos mil 
cptrocientas varas cuadradas, terreno propio, que 
li11da: oriente, Leoncio Peralta; poniente, francisco 
Reyes y otro; norte, María de Jesús Silva y otra; y 

i,, r juan Angulo; y b) lote terreno propio de un :. :;rto manzana, en jurisdicción mismo San Rafael 
del sur, linda: oriente y sur, Rosa Delgado; ponien· 
le Montelimar, norte, carretera Masachapa. · 

'Quien tenga derecho, opóngase. 
Juzgado 29 Civil del Distrito. Managua, veinti· 

caatro Septiembre de mil novecie .. ntos cincuenta y 
aao.-Oustavo A. Sevilla A., Srio. 3414 3 3 

N¡> 8354 
~ . Pastora Pichardo, solicita título supletorio finca 
__ :~ :wntiseis manzanas, terreno propio, ubicada 1it10 
.',"San Oregorio, jurisdicción El Sauce. lindante: 
~:-~/oriente, Esmeralda Pichardoj poniente-no.r~e1 Cl:'u· 
'>-~dio Torres, sur, Esmeralda Pichardo, Bas1ha Ro1as. 
~{-·J· Interesadas opónganse. 
-j_J

1
lJuzgado Civil Distríto.-Le6n, diecisiete Septiem· 

:'.1-Jité mil novecientos cincuentiuno.-J. R. Sabarfo E., 
:'.' Ido, 3353 3 3 

.. . No S436 
.. , .. Macario Oonzález. rñiyor edad, este domicilio, 
10licita titulo supletorio, predio rústico, lugar mon­
illa Namaslí esta jurisdicción, treinta manzanas 
ktreno nacional, cultivado con café cosechero y en 
Crianza, linda: oriente, predio de Concepción Pe­
nlla; occidente y sur,_ predio Alejos López; norte, 

¡ IUvlo Alaniz. Valorad.a doscientos córdobas. 
Quien pretenda de.techo, opóngase término de ley. 
Dado juzgado Locat-Telpaneca, veinte de Sep .. 

tltmbre de mil novecientos cincuenta y uno.-Ra· 
•lro Morales.-Melecio Velásquez, Srio. 

fa conforme.-Melecio Velásquez, Srio. 
3432 3 2 

No 8549 
, ·lloPedro Joaquín Navarfete, solicita título supleto­
_ .. ,· 1olar y casa, doce varas de frente por cuarenta 
·-~~l~ndo, dentro de estos linderos: norte, calle ca· 
.~~ u•~ra de por medio, solar de MatiJde Outiérrez y 
--~:414e Leopoldo Gutiérrez; sur, testamentaría de lre· ''"º , .. -'.:.:··..._ u 1errez; oriente, solar de Cristina Navarrete; y 
g ~ente, solar de Alejandro Carc:aclte y el de Ge· 
'.J"'-V Navarrete. 
~Jt~~hnalo en doscientos córdobas. 
--~-'.¡~~_l!"ién i:rea derecho dedúzcalo término. legal. 
t,,_¡:wlf.ado local. San Rafael del Sur, veintisiete 
~4&Qsto de mil novecientos c:incuentiuno.-fran· 

t e: . 6mez.-Marcos A. Carcaclte B., Srio. 
'"' contorme.-Marcos A. Carcache B., Srio. 

3521 3 2 

· No 8533 
•bto Guido unión Adclaida Dávila de Guido, so 
.:Jtulo supletorio dos pre<jios rústicos, cerca· 
ti . era, piñuela. piedra y natural. sitan El Cho· 

ho San Miguel Arquín, linda el primero: 
, . •Juan García, camíno y quebrada en medio; 

·occidente, Luis Dávila camino en medio nor­
te, Juan Pablo Dávila¡ sur, Ignacio García. Se· 
gundo predio linda: oriente, sucesores de Sabino Oá 
vita¡ occidente, Luis Dávila; norte. luis Dávila y 
Felipe Lazo; sur, Víctor e Ignacio García. 

Estimalos doscientos córdobas. 
Opónganse término legal. 
juzgado Local. la Trinidad, veintidós de Sep· 

tiembre -de mil novecientos cincuenta y uno.-0. 
Torres O., Srio. 3504 3 2 

No 8426 
Berta Marra lumbí, sOlicita tffu lo supletorio casa 

pajiza y solar situado, cantón San Juan de esta ciu· 
dad, que mide: de oriente a pdniente, veinte y ocho 
varas por cada lado; y de norte a sur, veinte y cin­
co varas por cada una de sus lados. Situado den· 
tro de estos linderos: oriente, casa y solar de Carne· 
lio Castro, calle en medio¡ poniente, solar de jose· 
fa Fernández; norte, solar de Perfecta Núñez; y sur, 
solar de Dionisia Quiroz. 

Quién se crea con derecho, opóngase término le· 
gal. 

Dado en el juzgado Local Civil. Nandaime, ve in· 
te y cuatro de Septiembre de mil novecientos cín· 
cuenta y uno.-Car1os A. Bravo L., Srio. 

3422 3 2 

N9 8484 
Amanda de Bravo, solicita título supletorio casa 

solar ubicada Villa Somoza, lindando; oriente, calle 
central; poniente, Juan Rito Ofozc:o; norte, Nemesio 
Miranda; sur, Orlando Centeno; tiene solar dieci· 
seis y .media varas frente por treinta fondo. 

Quién tenga derechos opóngase. 
Juzgado Distrito. Acoyapa, veinticinco Septiem· 

bre mil novecientos cincuentiuno.-B. Ortega, Srio. 
3473 3 2 

No. 8531 
Pilar Castellón Sotes, solic:ita titulo supletorio pre 

dio urbano situado Chic::higa1pa, midiendo solar 
cuarenta varas oriente a poniente, por treinticuatro 
norte a sur. Lindante: oriente, Concepción Contre· 
ras¡ poniente, Isabel Aráuz¡ norte, Agueda Cama­
cho; sur; sur, calle en medio, Teresa Lacayo. 

Opónganse. 
Juzgado Distrito. Chinandega, seis Octubre mil 

novecientos cincuentiuno.-Ouil1ermo Oconor, Srio. 
3506 3 1 

N9 8529 
Oabriela Zamora v. de Durári y Oerónima Zamo­

ra, solicitan título supletorio predio urbano situado 
barrio San Antonio, ChichigaJpa, conteniendo casa 
solar mide veintiseis y media varas oriente a ponien 
te; treintiocho varas norte a sur, lindando: oriente, 
Lucrecia Zamora; poniente, calle en medio, Trini· 
dad Salazar Mayorga; norte, Lucrecia Zamora; sur, 
Luisa Maldonado. 

Opónganse. 
Juzgado Distrito. Chinandega, seis Octubre mil 

riovecientos cincuentiuno.-GuilJermo Oconor, Srio 
3508 3 1 

MARCAS DE f ABRIGA 
Ng 8673 

Walter Puschendorf, de este domicilio, apoderado 
de farbenfabriken Bayer de Alemania, solicita re· 
gistro estas Marcas; 

CEVILAT SOLVOTEBEN 
protegen: Productos farmacéuticos en general. 

Oycnse oposiciones término legal. 

/( ó 0 

~¡r: 
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Ministerio de fomento.-Managua, diecinueve de 
Octubre de mil novecientos cincuenta y uno.-A. 
Rizo Oyanguren, Oficial Mayor. 

3649 3 1 

No 8670 
Walter Puschendorf, de este domicilio, apoderado 

de J. O. Mouson & Co. de Alemania, solicita regis· 
tro esta Marca: 

b11ouson 
fil?a.vendet 

~ 
pára proteger estos productos: Toda clase de ar· 
tí culos de tocador, cosméticos, aguas de colonia, 
jabones, polvos para la cara, etc 

Oyense oposiciones términó legal. 
Ministerio de fomento.-Managua, diecinueve de 

Octubre de mil novecientos cincuenta y uno.-A. 
Rizo Oyanguren, Oficial Mayor. · 

3648 3 1 

DECLARATORIAS DE HEREDEROS 
No. 8682 

Carlos Suazo Carcache, cesionario de Simona, 
Aurora y Mariana M~rcado, pide sé le declare here· 
dero bienes de Susana Mercado. 

Quien tenga derecho, opóngase. 
Juzgado Civil Oistrito.-Granada, diez y siete Oc· 

tubre mil novecientos cincuenta y uno.-GuHJermo 
Barillas, Srio. 3638 1 

No 8652 
Ruperta Pérez Torres; mayor de edad, soltera, de 

oficios domésticos y del domicilio de El Jícaro, de 
este Departamento, solicita declárase heredera ab­
intestato ds los bienes, -derechos y acciones que a 
su muerte dejó su hermeno legítimo Tomás Pérez 
Torres, en unión de sus hermanas: Vicenta, Tibur­
cia, Marf~ y Alejandra Pérez Torres, consistente los 
bienes: Una casa de taquezal, de una sola pieza, de 
nueve varas de largo por siete ancho, ubicada en el 
Pie de la Cuesta, jurisdicción de El jícaro1 entejada 
con teja de barro, en una extensión de terreno d~ 
sesenta manzanas; existe adentro un cañal, una: 
huerta, un potrero y mil palos de café, limitada: 
norte, propiedad de Nazaria Pérez; sur, propiedad 
de Juan Mejía y camino que conduce para Murra¡ 
.oriente1 propiedad de _Francisco Rodríguez; y po 
niente, propiedades de Vicente y Doroteo Pérez. 
Toda esta propiedad se Ha1na El Pie de la Cuesta, 
en el Jícaro. Otra propiedad denominada El Pro­
greso, finca de café, ubicada en jurisdicción de Mu· 
rra, de cincuenta manzanas de extensión, con siete 
mil palos de café cosecheros, parte cultivada con 
zacate de guinea y resto en huataleria, existe aden· 
tro una casa de diez varas de largo por seis de an· 
cho, techo teja de maní con su corredor, limitada: 
norte, río Támises; sur, camino de Murra al Dorado; 
oriente, montaña inculta; y poniente, propiedades 
de Manuel Rodríguez-y Aquilino Paz; inscrita con 

~~~~~~--.....:::.: 

el número 4028, asiento primero, folio 193 del r0~"'l 
LXII del Registro de la propiedad. . ,, ? 

Quien quiera oponerse hágalo término legal. ·:.!'~ 
Dado juzgado de Distrito para lo Civil.-Ocoi

1
f", 

diez de Octubre d#c mi} novecientos cincuenta .• ~ 
uno.-Carlos Narvaez Lopez, Juez de Distrito de-~· 
Civil.-Ante mi, A. Rivas Rivera, Srio. :~;~ 

3606 ~--~:r~ 
CIT AC!ONE~~~6;1ROCESADOS 7~¡: 

Por primera vez cita y emplazo al procesado 'li 
burcio López, de generales ignoradas, para que dt1i· 
tro del termino de quince días comparezca 1 ~, 
juzgado a defenderse en Ja e: a usa criminal que leJf·· 
sigue por el delito de homicidio ejecutado enli'.··:· 
persona de Socorro Castillo, de noventa y el~'. 
años de edad, casador, agricultor y del domicfkí··: 
del pueblo de Terrabona. de este departamento~~ : 
jo los apremios de declararlo rebelde, elevari.· . 
causa a plenario" y n!1mbrarle defensor de oficio, .... : 
no comparece. .~ 

Se hace saber a los funcionarios públicos la~,, .. 
gación que tienen de capturar a dicho procesadó,'j 
a los particulares la de denunciar el lugar d li 
se oculte. , · .. 

Dado en el juzgado de Distrito para . lo Crim 
Matagalpa, diez y seis de Octubre de mil n · · , 
ccientos cincuenta y uno.-j. I. Rivera.-f. R. z· · 
ya R., Srio. 452 1 ; . 

No 8637 o; 
Se cita y emplaza por# sgunda vez al reo a 

José Maria Amador, de calidades ignoradas, eni:. ' 
tos, para que dentro de quince días compar 
a este despacho a defenderse en.Ja causa que ' 
sigue por el delíto de hurto cometido en bienet 
Prudencio Amador, de cuarenta y ocho años de.tefd 
casado, agricultor y del domicilio de Santa JU~' 
de esta jurisdicción1~bajo apercibimiento de IOll!:e,_t. 
ter esta causa al conocimiento del Tribunal de J~~-, 
dos y causarle las sentencias que se dicten los dllf ' 
mos efectos como si estuviere presente. 'f.. 

Se recuerda a los funcionarios públicos la Ob~ 1 

g~ción en que están de capturar a dicho reo y aJ°' . 
particulares la de denunciar el lugar donde!; .. 
oculte. ~- \ 

Dado en el juzgado de lo Criminal del Distrl 11.· 
Juigalpa, once de Octubre de mil novecientos _ .,.,.. 
cuenta y uno.c-Ed. Gaitán Solis.-G. Solfs M., 51. Í 

446 1 . '.·' 
~ ¡ ' 

. No 8642 ,1~ 
Por primera vez cito Y emplazo al procesado U9' 

IJermo Hernández, de generales ignoradas, DÍll, 
que dentro del término de quince días compari!'j, 
a este Despacho a defenderse en la causa crim .. ~ 
que se le sigue como autor del delito de as.esln. ·: 
cometido en la persona de Eligio Juárez, qu1c11 · 
de veinte y tres años de edad, soltero, agricul . 
del domicilio de. Posoltega, de esta comprensl 
por la falta cometida contra 1a seguridad y el o 
público consistente en la portac:ión de arm~ P 
bida dentro de la población; bajo los aperc1bi 
to de declararlo rebelde, elevar esta causa a 
nario y nombrarle !defensor de oficio si no C 
parece. • ; 

Se recuerda a las autoridades la obligaci6~ 
que están de capturar a tal delincuente Y l 
particulares Ja de denunciar el lugar don 
oculten. 

Dado en el juzgado para Jo Criminal del 
de Chinandega a los diez y siete días del m 
Octubre de mil novecientos cincuenta Y ~ 
Francisco Meléndez.-Carlos A~ lópez, SriO· 
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